

Popis sankcija (poljoprivreda)

Što se događa ako se povrede/nesukladnosti utvrde tijekom nadzora?

Sankcije koje je potrebno osigurati za kršenje Uredbe (EZ) br 834/2007 i 889/2008 u trenutnoj verziji.

Nivo	Sankcija	Posljedica	Primjer
S1	Upozorenje	Upozorenje je dano pod uvjetom da se ukloni nepravilnost u određenom vremenskom roku.	Manji prekršaji kod biljne proizvodnje držanja životinja, hranjenja i sl. (npr. premalo stelje u staji)
S2	Poboljšati evidenciju i poštivati obavezu izvještavanja	Ova sankcija je dana pod uvjetom da se ukloni nepravilnost i popravi u određenom roku.	Manji prekršaji kod vođenja evidencije, koji se zatim popravljaju (npr. popunjavanje izvještaja)
S3	Kontrolni nadzori na klijentov trošak	Zbog povrede pravila, slijedi kontrolni nadzor Trošak te usluge biti će naplaćen klijentu.	<ul style="list-style-type: none">• Konstatno ponavljanje povreda koji uzrokuju S1 i S2• Ozbiljne povrede moraju biti ispravljene u kratkom roku što se provjerava
S4	Isključivanje proizvoda iz prodaje kao ekoloških proizvoda	U dogovoru s nadležnim institucijama, može se dogoditi slijedeće: <ul style="list-style-type: none">• Produženje prijelaznog razdoblja• Snižavanje statusa proizvodu• Snižavanje statusa cijelom gospodarstvu• Kontrolni nadzor na trošak klijenta• Naplata troška usluge	<ul style="list-style-type: none">• Korištenje zabranjenih pesticide ili gnojiva• Kontaminacija pesticidima i gnojivima krivnjom treće strane• Povreda kod hranjenja stoke• Učestalo nepoštivanje rokova• Učestale ozbiljne povrede• Povrede kod kupnje životinja; recapture hranjenja; lažno etiketiranje
S5	Raskid ugovora o nadzoru	Odnosi se na privatne-sudske slučajeve između prerađivača i kontrolnog tijela. Nadležne institucije moraju biti obavještene.	

Molimo Vas da navedeno uzmete u obzir:

Čak i mali nedostaci mogu dovesti do pooštavanja sankcija u slučaju ponavljanja.

Napomena:

Ako sankcija mora biti dana, odgovarajući broj (1-5) pojavljuje se u izvješću o nadzoru. Inspektori ABG-a moraju objasniti izrečenu kaznu i njezine posljedice. Svaka dana sankcija biti će provjerena i potvrđena ili korigirana još jednom od strane zaposlenika ABG-a.

Informacija za članove BIO AUSTRIA:

(za farme/poduzeća, koji su nadzirani prema pravilima standarda BIO AUSTRIA)

Gore navedene sankcije primjenjuju se i kod nadzora za standard BIO AUSTRIA. Ako se utvrdi nepravilnost, obvezni smo ih o tome obavijestiti.